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Ata da 8a Sessão Ordinária da Oman Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2023. 
https://14, facebook.com/ca ma ra m un icipalm issaovelha/videos/536062935265507 

No 22° (vigésimo segundo) dia do mês de março do ano dois mil e vinte e três 
(2023), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco 
Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques, José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, Juarez 
Darlan Landim Barros e Vaneuson Pereira Araújo. Iniciando os trabalhos 
presenciais com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada 
aberta a Reunião com a com o julgamento da Ata da Sessão anterior que foi 
devidamente aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 016/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 22 DE MARÇO DE 202; 
CUM EMENTA: "DENOMINA 0 ESPAÇO PÚBLICO QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS". Projeto de Lei, encaminhado a Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. PROJETOS PARA A ORDEM DO 
DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 012/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONOFtATO PAULO, DATADO DE 01 DE MARÇO DE 
2023, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS" e PROCESSO LEGISLATIVO No 015/2023, DE AUTORIA 
DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 15 
DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: INSTITUI 0 PROGRAMA 
DE COOPERAÇÃO E 0 CÓDIGO SINAL VERMELHO NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA' E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS, Matérias acompanhadas de Pareceres Opinativos. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio para a 
empresa Antônio Linard — Maquinas e Construções Técnicas S/A parabenizando 
`Pelo 900 (nonagésimo) ano de fundação; Oficio endereçado ao Servidor da 
Justiça Estadual, o Sr. João Bosco André, parabenizando-o pelo 45° 
(quadragésimo quinto) ano de atividade laboral como oficial de justiça. Ver. José 
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Divanildo de Andrade-MDB: Oficio parabenizando o Sr. João Bosco André pela 
homenagem recebida no Plenário da Assembleia Legislativa Estadual em 
decorrência da data comemorativa do dia nacional do oficial de justiça; Oficio 
para a SEINFRA solicitando a realização de serviço de manutenção no esgoto 
localizado na Rua Raimundo Figueiredo Rocha confluência com a Rua 11 de Julho 
e na Praça Monsenhor Horácio em direção a Rua Noeme Jácome. Ver. Juarez 
DarIan Landim Barros-MDB: Oficio destinado a SEINFRA pedindo a realização 
de serviço de manutenção na infraestrutura rural sendo a recuperação dos 
acessos aos Sítios Olho D'água e Pau D"arco bem como o rogo lateral das 
mencionadas estradas vicinal. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios 
endereçados ao Chefe do Poder Executivo Municipal como também para diversas 
secretarias da administração direta solicitando a realização de serviços conforme 
texto apresentado nos Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: SEM 
MATÉRIA A APRESENTAR. ORDEM DO DIA: Foram apreciados, votados e 
aprovados por unanimidade, as seguintes Proposições: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 012/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 01 DE MARÇO DE 2023, CUJA EMENTA: 
"CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORIFICA MISSÃOVELHENSE A 
PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" e PROCESSO 
LEGISLATIVO No 015/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 15 DE MARÇO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: INSTITUI 0 PROGRAMA DE COOPERAÇÃO E 0 
CÓDIGO SINAL VERMELHO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, Em seguida 
foram devidamente votados e aprovados todos os Requerimentos apresentados 
no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: A etapa seguinte, 
considerada como autêntica manifestação democrática de direito onde os 
Legisladores apresentam suas opiniões nas quais estão se repetindo ao longo do 
período legislativo em vigência, ou seja, criticas, cobranças e justificativas 
permaneceram durante as oratórias da Sessão ora em andamento, o discurso 
inicial foi do Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Saudou a todos, usou boa 
parte do seu tempo regimental para criticar, de maneira contundente, a Gestão 
do Prefeito Municipal em referencia a falta de manutenção nas estradas rurais do 
Município, como também outras situações que carecem da caneta do Poder 
Executivo, Para concluir, o Edil também censurou a falta de eventos sociais 
durante a realização da Festa do Padroeiro São José. Dando continuidade na 
etapa final da Sessão, o Vice-Presidente da Casa, Ver. Marley Macklo-PDT: 
Saudou a todos, disse que ia fazer o seu discurso usando um tom de voz 
acessível e moderado a fim de discutir pautas positivas para Missão Velha(CE), e 
assim o fez durante seu tempo regimental, sendo importante frisar a cobrança de 
emendas por parte dos Deputados votados em nossa zona eleitoral, até porque o 
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grupo politico que tece criticas não contribuiu com nada para solucionar um 
problema que não é somente do Dr. Lorim e sim, de todo o Município e que vem 
permanecendo ao longo de vários mandatos eletivos, pois conforme falado pelo 
Edil, em vez de criticar, também é importante procurar solucionar. Para concluir, 
o jovem Parlamentar disse que o Decreto de Emergência foi necessário até 
porque se faz necessário à ajuda dos entes federativos no tocante a repassar 
ajuda financeira satisfatória a fim de recuperar a malha viária rural. Prosseguindo 
com os debates, fez uso da palavra o 20 Secretário da Mesa, o Ver. Enoque 
Leite-PDT: Cumprimentou a todos, foi breve ao fazer uso do microfone, 
parabenizando as Secretárias envolvidas na realização da 9a (nona) conferencia 
municipal de saúde no auditório da Secretaria de Assistência Social. 0 Vereador 
George Fechine, componente da Bancada situacionista, pediu um aparte para 
falar dos avanços no setor da saúde pública local. Para encerrar, o Parlamentar 
Enoque Leite fez menção â maneira como a festa social foi criticada, 
mencionando a programação como também exaltando o trabalho da Secretaria 
de Cultura em parceria com a Paroquia local e que a Gestão passada não fazia 
nada, ao contrário do trabalho incansável diuturnamente que o Dr. Lorim vem 
fazendo. Dando sequência nos discursos, o Secretário da Mesa Diretora, Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, inicialmente criticou a 
fala raivosa do Parlamentar que lhe antecedeu, no tocante a cobrança de 
melhorias na infraestrutura vicinal neste período de chuvas, até porque são 
discursos meramente politicos e de alguma forma de querer aparecer, pois, em 
momento algum são apresentadas propostas para solucionar os problemas ora 
discursados durante a realização das Sessões ordinárias da Casa, somente pelo 
puro desejo de falar mal do Prefeito. Continuando, o Sindicalista Eduardo 
Honorato permaneceu defendendo a Gestão atual referendando o trabalho de 
manutenção ora em andamento, porém, ressaltando as fortes chuvas que estão 
ocorrendo na área territorial do nosso Município. Para concluir a Sessão Ordinária 
de hoje, a Presidenta da Casa, Vera Macielle Macêdo-MDB: Saudou a todos, 
inicialmente fez referencia a sua participação na plenária realizada sexta-feira 
passada na sede da ALECE, na capital do Estado na companhia da Procuradora 
Adjunta da Mulher da Câmara Municipal Soraya Pedrosa, cujo objetivo foi o 
fortalecimento das políticas públicas em relação a defesa da mulher e na ocasião 
a Deputada Estadual Lia Ferreira Gomes foi empossada como Procuradora 
Especial da Mulher no âmbito do Poder Legislativo Estadual. Prosseguindo, a 
Presidenta da Casa agradeceu o voto dos seus Pares no tocante à aprovação do 
PL de sua autoria que tramitou durante a Ordem do Dia que versa sobre mais 
uma ação positiva no combate a violência contra a mulher missãovelhense. Antes 
do término da Reunião de hoje, a Sra. Presidenta concedeu uso do microfone aos 
Vereadores Marley Macêdo, Alberto Pinheiro Roberto e George Fechine Tavares 
que trataram de assuntos recorrentes. Sem oradores e nada mais havendo a 
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tratar, a Sra. Presidenta deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Eduardo Honorato Paulo-PDT, como lo Secretário fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 
22 de março de 2023. 

Vera. Macielle Macado-MDB 
Presidenta 

ono to uIo-PDT 
1 Secretário 
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